

Strah od gubitka radnog mjesta, budućnosti, loše raspoloženje, fobije, tuga i

S "NANINIM KAPLJICAMA"

Svako stanje prekomjerne brige dovodi do iscrpljenosti, slabosti organizma, a na kraju i teških tjelesnih oboljenja. U ovu skupinu spadaju osobe koje imaju pretjerane emocije, osobe koje su sklone suicidalnim mislima, panici, strahu... ● Predstavljamo biljni preparat Nanine kapljice za dan i noć koje liječe ovakve poremećaje, ali i teže slučajeve anksioznosti, depresije i straha

Na tržištu Bosne i Hercegovine, prema tvrdnjama iz sarajevske firme Herba, ali i brojnih konzumenata, napokon se pojavio lijek koji je jači od anksioznih poremećaja, depresije i straha i svih simptoma koje ove bolesti nose sa sobom. Riječ je o naninim kapljicama koje su u Herbi nazvali „Za dan i noć“, odnosno „Za miran dan i miran dan“. Ovaj prirodni preparat može se smatrati revolucionarnim otkrićem. Pomenute „savremene“ bolesti svakim danom uzimaju više maha zbog stresnog i nezdravog načina života.

Široko djelovanje

- Svi ljudi ponekad osjećaju tjeskobu, strah, depresiju, no kod nekih su oni toliko česti, snažni i bolni da umanjuju kvalitet života – pojašnjava vlasnik Herbe



Esad Velić: Priroda je najbolji doktor

Esad Velić, fitoterapeut.

U nastavku nabraja neke od simptoma zbog kojih mu se klijenti najčešće javljaju: pretjerana plašljivost i strepnja, osjećaj unutrašnje

napetosti ili nemira, oslabljena koncentracija, razdražljivost, pojačana osjetljivost na buku, smetnje spavanja, oslabljena memorija i koncentracija, lupanje

ili preskakanje srca, osjećaj nedostatka zraka ili otežanog disanja, osjećaj stegnutosti u prsima, suhoća usta, poteškoće pri gutanju, nelagoda u trbuhu, nadu-

Nanina kapljica za holesterol i trigliceride

- Firma Herba nudi samo one preparate koji su dokazano učinkoviti i koji liječe ili pomažu liječenju mnogih bolesti. Na tržište plasiramo samo proizvode koji su prošli rigorozne provjere – ističe vlasnik Herbe Esad Velić.

Tako Nanina kapljica za dijabetes garantovano šećer dovodi u normalne vrijednosti. Izazvala je pravi bum u krugovima dijabetičara. Liječi dijabetes i uklanja sve simptome! Nanina

kapljica za hipertenziju nema konkurencije. Isti slučaj je i sa Naninom kapljicom za holesterol i trigliceride. Na desetine pacijenata su se uz njenu pomoć riješili ovog opakog oboljenja. Smanjuje povišeni holesterol podižući razinu dobrog HDL holesterola.

- Preporučujemo ih kod zaštite jetre od svih toksina i infekcija, mučnine, prilikom regeneracije

jetrenih stanica, kod oboljenja slezene. Smiruju i liječe kašalj, jačaju srce i oslabljeni srčani mišić, preventivno su infarktu, usporavaju aterosklerozu šireći vene a tako i smanjuju tlak, otklanjaju probavne smetnje, smiruju upalu sluznice želuca i otklanjaju nadutost i plinove, djeluju pozitivno kod zakrčenosti krvnih žila, poboljšavaju rad limfnog sistema, čiste krv i kompletan organizam.